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ВНИМАНИЕ! 

1. Книжка-вопросник содержит тестовые задания по предметам: казахский 
язык, русский язык, история Казахстана, математика, физика, химия, 
биология, география, всемирная история, литература и иностранные языки. 

2. Время тестирования - 210 минут. 

3. Отвечать нужно на тестовые задания по предметам: русский язык, казахский 
язык, математика, история Казахстана и выбранный вами пятый предмет. 

4. Начинать отвечать можно с любого предмета. 

5. Каждое задание требует выбора единственно правильного отпета из пяти 
предложенных вариантов ответов. 

6. Выбранный ответ нужно отмечать на листе ответов путем полного 
закрашивания соответствующего кружка на секторе данного предмета. 

7. Все необходимые расчеты можно производить па свободных местах 
книжки-вопросника. 

8. Нужно внимательно заполнить все секторы листа ответов. 

9. После окончания тестирования книжка-вопросник и лист ответов должны 
быть сданы дежурному по аудитории. 

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Строго запрещается: 
- производить обмен книжками-вопросниками; 
- выносить книжку-вопросник и лист ответа из аудитории; 
- производить обмен листами ответов. 
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КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 

1. «Үзын - қысқа» қандай сөздер екенін белгілеңіз. 
A) Синоним сөздер. 
B) Омоним сөздер. 
C) Қыстырма сөздер. 
D) Қаратпа сөздер. 
E) Антоним сөздер. 

2. Бірыңғай жіңішке дауысты дыбысты сөздер қатарын белгілеңіз. 
A) Бүгін, былтыр 
B) Трамвай, автобус 
C) Кіммен, өте 
D) Апам, інім 
E) Ағам, әкем 

3. Бірыңғай жіңішке сөздерді көрсетіңіз. 
A) Алакөлде, Зайсанда 
B) Немерелерге, жиендерге 
C) Аталар, әжелер 
D) Қызылордаға, Қарағандыға 
E) Бала-шағаны, әке-шешені 

4. Зат есімдерді белгілеңіз. 
A) Оқыды, жазды. 
B) Көктем, ағаш. 
C) Алыс, жақың. 
D) Ол, мен. 
E) Алты, жетпіс. 

5. Сөйлемнің ортасындағы қаратпа сөзді анықтаңыз. 
A) Біріншіден теледидар балалар денсаулығына зиян келтіреді. 
B) Балалар үлкендерді сыйлаңдар. 
C) Балалар ертең театрға барамыз. 
D) Ксліңдер қыздар көмектесіндер. 
E) Асқар қалаға қашан келдіц? 

6. Берілген сөздердің аудармасын белгілеңіз. 
Старшая сестра, младшая сестра. 
A) Үлкен қыз, кішкентай қыз. 
B) Әпке, сіңілі. 
C) Аға, іні. 
D) Жеңге, қарындас. 
E) Әпке, аға. 

7. Ауыспалы мағынада түрған сөз тіркесін белгілеңіз. 
A) Куміс білезік. 
B) Куміс алқа. 
C) Күміс құмыра. 
D) Күміс сырға. 
E) Күміс күлкі. 
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8. Синонимдер қатарын көрсетіңіз. 
A) Бас, қол. 
B) Асау, жуас. 
C) Мықты, бос. 
D) Ауру, сыркат. 
E) Түзу, қисық. 

9. Үнді дыбысқа аяқталатын сөзді белгілеңіз. 
A) Елтаңба. 
B) Қайрат. 
C) Қағаз. 
D) Дыбыс. 
E) Заң. 

10. Тұйық буынды сөзді табыңыз. 
A) Кереует. 
B) Арық. 
C) ¥н. 
D) Тамақ. 
E) Таре. 

11. Септік жалғаулы сөзді көрсетіціз. 
A) Сызғышты. 
B) Бссінші. 
C) Басқар. 
D) Қызғылт. 
E) Өздік. 

12. Сапалық сын есімді көрсетіңіз. 
A) Айнадай. 
B) Ақылды. 
C) Әдемі. 
D) Бойшаң. 
E) Өнерлі. 

13. Күрделі сан есімді белгілеңіз. 
A) Алтыларда. 
B) Үшінші. 
C) Жиырма. 
D) Он үш. 
E) Миллион. 

14. Жіктеу есімдігін табыңыз. 
A) Бүл. 
B) Біреу. 
C) Бәрі. 
D) Сен. 
E) Өзім. 
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15. Шартты райлы етістікті көрсетіңіз. 
A) Сонда да айткыза түсіп, танығысы келеді. 
B) Бұл арада ешкім жоқ, барлығы тамаққа кеткен. 
C) Мен сені ақ көңіл жайдарлы жігіт пе деп ойлайтын едім. 
D) Ол оның шешесі болса, сенің де шешең. 
E) Одан кейін ешкім сөйлемеді. 

16. Шығыс септіктен кейін келетін шылауды табыңыз. 
A) Үшін, арқылы. 
B) Дейін, шейін. 
C) Қатар, бірге. 
D) Бірге, турапы. 
E) Кейін, басқа. 

17. Пысықтауышы бар сөйлемді көрсетіңіз. 
A) Сарыарка - түсті металдардың қоймасы. 
B) Жер асты байлықтары ендірілуде. 
C) Жер шарьшың көп бөлігін су алып жатыр. 
D) Батыс аймақта мүнай өндірісі дамыған. 
E) Озат еңбегімен ел қүрметіне бөленген. 

18. Атаулы сөйлемді табыңыз. 
A) Ағасы бардың - жағасы бар. 
B) Киімін жинастырды. 
C) Таң мезгілі. 
D) Ел іші - енер кеніші. 
E) Інісі бардың - тынысы бар. 

19. Астана қаласына дейінгі Қазақстанньщ астанасын көрсетіңіз. 
A) Атырау. 
B) Орынбор. 
C) Қызылорда. 
D) Ақтөбе. 
E) Алматы. 

20. Қатаң дауыссыз дыбысқа жатпайтын дыбыстарды көрсетіңіз. 
A) Ч, х, щ. 
B) П, ф, к. 
C) F, г, д. 
D) һ, ц, к-
E) Т, с, ш. 

21. Түбір сөздер қатарын белгілеңіз. 
A) Мен, барша, сана 
B) Біреу, қысқы, жаңа 
C) Окушы, хабарлама, жаз 
D) Кеше, ерте, көк 
E) Бүгін, биыл, тез 
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22. Туынды сөздер қатарын табыңыз. 
A) Емхана, ауылым, орманда. 
B) Әнші, саласына, басшы. 
C) Ақылмен, ұшкыш, доссың. 
D) Жақсылык, болім, оқулық. 
E) Қалашық, сыныбымыз, балам. 

23. Құрмалас сөйлем түрін анықтаңыз. 
Ол көп уайымдап, үйге келді. 
A) Қимыл-сын бағыныңқы. 
B) Аралас қүрмалас сөйлем. 
C) Себеп бағыньщкы. 
D) Мақсаг бағыныңкы. 
E) Салалас құрмалас сөйлем. 

24. Қос сөзді күрделі одағай арасына қойылатын тыныс белгіні көрсстіңіз. 
A) Тырнақша. 
B) Нүкте. 
C) Дефис. 
D) Сүрау белгісі. 
E) Легі белгісі. 

25. Кіші планетаға аты берілген қазақтың ғалымын белгілеңіз. 
A) Шоқан Уәлиханов. 
B) Қаныш Сәтпаев. 
C) Ахмет Байтұрсынов. 
D) Түрар Рыскүлов. 
E) Мүхтар Әуезов. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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РУССКИЙ я з ы к 

1. Слово с пропущенной буквой а. 
A) Прсдпол... жение 
B) Скл...нение 
C) Безотл...гательный 
D) Возг...рание 
E) Перег...реть 

2. Сложением начальных букв образовано слово: 
A)РОСТА 
B) КНР 
C) НИИ 
D)ГОСТ 
E) ТЮЗ 

3. Буква и пишется в слове: 
A) вз...мать 
B) пред...юньский 
C) из...мать 
D) сымпровизировать 
E) над...ндивидуальный 

4. Слово с буквой и после ц 
A) подстанц...я 
B) синиц...н 
C) хлопц... 
D) куниц... 
E) рукавиц... 

5. Нельзя отнести к синонимам 
A) погасить - потушить 
B) лелеять - нежить 
C)горе - случай 
D) солидный - видный 
E) бесхитростный - незатейливый 

6. Укажите деепричастие совершенного вида. 
A) Глядя. 
B) Улыбаясь. 
C) Читая. 
D) Прищурясь. 
E) Работая. 

7. Являются омонимами 
A) печь пирог, печь хлеб 
B) хвойная иголка, швейная иголка 
C) ядро клетки, бросать ядро 
D) антоновское яблоко, глазное яблоко 
E) дворовый клуб, клуб дыма 
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8. Буква и пропущена в суффиксе существительных 
A) лестн... чка, пугов... чка, ножн... чки, скваж... нка 
B) лис... чка, окош... чко, врем... чко, виш... нка 
C) нян...чка, Ан...чка, сем...чко, баш...нка 
D) нищ...нка, монаш...нка, француж...нка, печ...чка 
E) европе...ц, пальт...цо, окош...чко, пес...нка 

9. Укажите предложение с прилагательным в форме составной 
сравнительной степени. 
A) При раскопках найдены изящной формы керамические, бронзовые и 
костяные изделия. 
B) Странная и волнующая нота звучит громче и отчетливее. 
C) Этот неожиданный аккорд оборвал грустную мелодию. 
D) Вряд ли когда-нибудь увижу реку более таинственную . 
E) Склоны гор покрыты сосновым и смешанным лесом. 

10. Укажите словосочетание с числительным, в котором пропущена буква е. 
A) С об...ими лаборантами. 
B) С об...ими пенсионерами. 
C) С об...ими космонавтами. 
D) С об...ими ученицами. 
E) С об...ими сокурсниками. 

11. Укажите разряды местоимений, употребленных в предложении: 
Всякий знает: я сам себе удивляюсь. 
A) Определительное, притяжательное, личное. 
B) Неопределенное, личное, притяжательное, определенное. 
C) Определительное, личное, определительное, возвратное. 
D) Относительное, личное, определительное, возвратное. 
E) Определительное, притяжательное, личное, относительное. 

12. Укажите глагол II спряжения. 
A) Хотеть. 
B) Желтеть. 
C) Стелить. 
D) Брить. 
E) Шипеть. ^ 

13. Укажите словосочетание с действительным причастием настоящего 
времени. 
A) Написанная учеником. 
B) Любимый всеми. 
C) Ведущая в парк. 
D) Опрокинутый котенком. 
E) Удостоенный премии. 
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14. Слитное написание не с наречиями 
A) отнюдь (не)смело отвечать, (не)случайно увидеться. 
B) (не)годующе воскликнуть, никогда (не)поздно. 
C) (не)уклюже оправдываться, нисколько (не)убедительно. 
D) (не)престанно улыбаться, строить (не)медленно, а быстро. 
E) улыбаться (не)ласково, (не)ряшливо выполнить. 

15. Укажите словосочетание, в котором нет производного предлога. 
A) Растет около дома. 
B) Обежать вокруг дома. 
C) Двигаться вдоль дороги. 
D) Выдержал испытания, благодаря мужеству. 
E) Ушел, благодаря за помощь. 

16. Внук-шофер из-за руля кланяется деду. (А. Твардовский.) Слово шофер в 
данном предложении является 
A) сказуемым. 
B) подлежащим. 
C) дополнением. 
D) определением. 
E) приложением. 

17. Однородные члены предложения выражаются разными частями речи в 
предложении 
A) Пушкин изумительно, с блестящим юмором изложил мудрые сказки 
русского народа. 
B) Относитесь к родному языку бережно и любовно. 
C) Мне кажется, что это зависит от самого общества, от его нравственного 
состояния. 
D) От чего зависит самосохранение, самообновление и самоочищение 
национального языка? 
E) В поэзии А.С. Пушкина заключается богатство, сила и гибкость 
русского языка. 

18. Укажите место придаточного по отношению к главному предложению. 
Деревня, где скучал Евгений, была прелестный уголок. 
A) [ . . . ] , ( . . . ) . 
B ) ( . . . ) , [ . . . ] . 
C) [ . . . , ( . . . ) , . . . ] . 
D) [ . . . ] , ( . . . ) , ( . . . ) . 
E) ( . . . ) , [ . . . ] , ( . . . ) . 

19. Укажите, какой глагол характерен для разговорного стиля: 
A) Дрыхнуть. 
B) Дремать. 
C) Отдыхать. 
D) Лежать. 
E) Спать. 
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20. Правильный вариант пропущенных гласных в словах: пр...мьер, 
пр...оритет, пр...вилегия, пр...дикат, пр...цедент, пр...тендент. 
A) е, е, е, е, е, е 
B) е, и, е, и, е, е 
C) е, и, и, е, е, е 
D) е, и, и, и, и, е 
E) е, и, и, е, и, и 

21. Необособленное обстоятельство в предложении: 
A) Господин в цилиндре сел ужинать и судя по продолжительности 
звяканья посудой ужинал долго. 
B) За коляской вывалив языки бежали четыре пса. 
C) Я сел на кровать и не имея сил соображать опустил руки. 
D) Дети сломя голову бежали за змейкой. 
E) Конь шёл лениво отгоняя хвостом густо кишевшую в воздухе мошкару 
коричневых злых комаров. 

22. Три запятых пропущено в предложении: 
A) К счастью я больше полугода жил в Москве. 
B) Вся жизнь его не была весёлой а напротив была трудной. 
C) Конечно он хотел вознаградить за годы труда прежде всего себя. 
D) Покорителем Сибири стал как известно Ермак Тимофеевич. 
E) Кто-то видимо проходил в это время по улице. 

23. Запятая перед союзом и не ставится в сложносочиненном предложении: 
A) Направо белела низменная песчаная коса и темнела груда дальних гор. 
B) Я давно мой дом оставил и возвращаться на родину мне страшновато 
что-то. 
C) В небесной синеве дрожит жаворонок да изредка крик чайки или 
звонкий голос перепела раздается в степи. 
D) Как будто кто-то задумчиво без слов пел и не было слышно голоса и 
только представлялась потонувшая в ночной синеве река. 
E) Бесхитростная тишина и воздух прозрачен до боли. 

24. Бессоюзное сложное предложение со значением дополнения: 
A) Летний вечер тихо тает и переходит в ночь в теплом воздухе пахнет 
резедой и липой. 
B) Хвалить самого себя - это говорить невежливо другим я лучше вас. 
C) День был серый и дождливый от надвигающихся туч в комнате 
темнело. 
D) Не ищи беды беда сама тебя сыщет. 
E) Человек стремится подняться вверх вода стремится течь вниз. 

пробное тестирование - 23 вариант 7154 

25. Количество пропущенных запятых в предложении: Мечик не оглядывался 
и не слышал погони но он знал что гонятся за ним и когда один за другим 
прозвучали три выстрела и грянул залп ему показалось что это стреляют 
в него и он припустил еще быстрее. 
A) 4 
B) 7 
C) 6 
D) 8 
E) 5 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 



J 

пробное тестирование 10 вариант 7154 

ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 

1. Столица государства Могулистан:. 
A) Сыгнак 
B) Баласагун 
C) Алмалык 
D) Сайрам 
E) Отрар 

2. Согласно легенде, за Уйсуном закрепили: 
A) Старший Жуз 
B) Жетысу 
C) Средний Жуз 
D) Туркестан 
E) Младший Жуз 

3. Ставка молодого Казахского ханства находилась в: 
A) Сыгнаке 
B) Туркестане 
C) Сауране 
D) Козыбасы 
E) Ташкенте 

4. Приграничные казахи в I четверти XIX века китайские изделия 
обменивали в основном на: 
A)Зерно 
B) Скот 
C) Украшения 
D) Оружие 
E) Юрты 

5. Наиболее интенсивным и масштабным было ограбление Казахстана в 
годы: 
A) Гражданской войны 
B) Освоения края русскими переселенцами 
C) Строительства железных дорог 
D) Первой мировой войны 
E) Строительства военных крепостей 

6. В 60-е годы к Государственной премии СССР был представлен автор 
известной трилогии «Кровь и пот»: 
A) О.Сулейменов 
B) Ж.МолдаГалиев 
C) С.Мусрепов 
D) А.Нуриеисов 
E) ААлимжанов 
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7. Источники свидетельствуют, что общество уйсуней: 
A) Было на уровне родовой общины 
B) Не достигло уровня государственности 
C) Находилось на стадии формирования государства 
D) Достигло уровня государственности 
E) Было на рабовладельческим государством 

8. Сборщик налогов в Западно-Тюркском каганате: 
A) Тудун 
B) Эльтебер 
C) Селиф 
D) Сюбаши 
E) Иктадар 

9. Своего расцвета Великий Шелковый путь достиг в результате торговых 
связей Китая и Византии, активно разивавшихся в эпоху: 
A) раннего средневековья 
B) раннего железа 
C) позднего железа 
D) позднего средневековья 
E) развитого средневековья 

10. Родом, состоявшим из 10-15 аймаков руководил: 
A) Хан 
B) Бий 
C) Султан 
D) Рубасы 
E) Аксакал 

11. Возглавил нападение на казахов в начале 1740-х годах: 
A) Галдан-Цэрен 
B) Галдан-Бошокту 
C) Лама-Дорджи 
D) Батур-хунтайши 
E) Цэван-Рабдан 

12. Джунгария была окончательно разгромлена войсками Цинской империи 
в: 
A) 1758 году 
B) 1771 году 
C) 1781 году 
D) 1730 году 
E) 1741 году 

13. Центром восстания Сырдарьинских казахов под руководством Жанкожи 
Нурмухамедулы был район укрепления: 
A) Жана-Кала 
B) Илецк 
C) Актау 
D) Верный 
E) Узунагач 
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14. В битве при Узунагаше в 1860 г. русское войско возглавлял полковник: 
A) И. Карбышев 
B) М. Фольбаум 
C) Г. Колпаковский 
D) А. Перемышельский 
E) И. Кириллов 

15. На формирование взглядов композитора Даулеткерея Шыгайулы 
повлияло восстание: 
A) 1837-1847 гг. 
B) 1783-1797 гг. 
C) 1836-1838 гг. 
D) 1839-1847 гг. 
E) 1773-1775 гг. 

16. Одним из крупнейших центров национально-освободительного движения 
1916 года стал район: 
A) Семиречья 
B) Приаралья 
C) Прибалхашья 
D) Мангыстау 
E) Приуралья 

17. Председателем ЦИК Каз АССР в 1920 году избран: 
A) С.Пестковский 
B) А.Розыбакиев 
C) М.Масанчи 
D) С.М.Мендешев 
E) А.Жангельдин 

18. Почетного звания народной артистки СССР была удостоена выдающаяся 
певица: 
A) К.Байсеитова 
B) Д.Нурпеисова 
C) А.Иманбаева 
D) К.Доненбаева 
E) М.Шамсутдинова 

19. Посланец горняцкой Караганды - Нуркен Абдиров погиб смертью героя: 
A) Взяв высоту 
B) Участвуя в обороне «Дома Павлова» в Сталинграде 
C) Участвуя в партизанском движении 
D) Подняв в атаку батальон 
E) Направив горящий самолёт в гущу вражеских танков 
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20. Среди терракотовых фигур тюрков и согдийцев встречаются 
изображения: 
A) Тенгри 
B) Заратуштры 
C) Мухаммеда 
D) Иисуса 
E)Будды 

21. Ханская власть в Букеевской Орде была ликвидирована в: 
A) 1836 г. 
B) 1838 г. 
C) 1842 г. 
D) 1845 г. 
E) 1867 г. 

22. После смерти хана Букея в 1817 г. и Уали хана в 1819г. новые ханы в 
Среднем жузе: 
A) назначались из потомков Аблая 
B) избирались 
C) не утверждались 
D) утверждались в Петербурге 
E) назначались 

23. Теория И.Сталина об обострении классовой борьбы по мере 
продвижения по пути к социализму послужила: 
A) Базой для расширения функций карательных органов 
B) Основой для наведения порядка в стране 
C) Основой для заключения гражданского мира в стране 
D) Основой для развития теоретических знаний о развитии общества 
E) Базой для ограничения карательного беспредела в стране 

24. Позорным ярлыком на честном имени ученого и писателя в последние 
годы правления И.Сталина было слово: 
A) лысенковец 
B) дарвинист 
C)колхозник 
D) мичуринец 
E)космополит 
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25. 2003 и 2006 годы объединяет следующее: 
A) состоялись съезды лидеров мировых и традиционных религий 
B) внесены изменения и дополнения в Конституцию Республики 
Казахстан 
C) приняты первая и вторая Конституции Республики Казахстан 
D) этапы перенесения столицы из г.Алматы в г.Астана 
E) с официальным визитом в республике побывал президент Франции 
Ж.Ширак 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 
ЗАВЕРШЕН 
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МАТЕМАТИКА 

, _ „ m + Vn т~4п 1. Выполните действия: — + j=. 
т-^п т + УІп 

А) 2 ( т 2 + п \ 
т2 -п 

2(т2 -п) 
т2 +п 

2(т2 -п) 
т + п 

щ--п 
„ч т2 - и2 

Е) 
т2 +п 

2. Решите уравнение: \х - 2\ =9 
A) -7; 5 
B) 11;-11 
C) 7; -11 
D) -7; 11 
E)-7;-11 

3. Найдите координаты точки пересечения графиков функции: у = Зх и 

У = 9 
1 

1 АЧ2;9 
в ) Н 
С) I з Д 

Е) ( - 3;0) 
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[8х-1 <64, 
4. Решите систему неравенств: <1 

[5 > 25. 
A)(-1;3] 
B) [—1;3] 
C) [1;2) 
D) [1;2] 
E) (1;2) 

1 • 2 , . . 1-srn х 5. Упростите выражение: — 
sm х 

A ) s m 2 x 
B) ctg2x 
C) tg2x 
D)1 
E) cos2 л; 

6. В арифметической прогрессии -32; -29Ң26 ... указать номер первого 
положительного члена. 
A) 7 
B) 8 
C) 10 
D) 11 
E) 12 

7. Найдите множество значений функции у = + 5| + 7 
A) (-оо;-12] 
B) [5;7] 
C) [7;12] 
D) [7;+оо) 
E) [l2;+oo) 

8. Написать уравнение касательной к графику функции у = 5х - х2 в точке с 
абсциссой х0 = 2 
A) у = 5х + 4 
B) у = х + 8 
C) у = 5х - 2 
D) у = х + 4 
E) у = - х + 4 
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9. Стороны прямоугольника равны 8 см и 12 см. Найдите его диагональ. 
A) 2л/ТЗсм 
B) 13 см 
C) 96 см 
D) 24 см 
E) 4%/Тз см 

X2 + 1 X 
10. Решите уравнение: + — = 2,9 

х х 2 +1 

А>1 
В) 2 

D ) i ; 2 

5 2 

11. Имеется 90 г раствора, содержащего 20% соли. Нужно получить 9%-ый 
раствор. Какова масса пресной воды, которую необходимо добавить к 
первоначальному раствору? 
A) 100 г 
B) 110 г 
C)106 г 
D)108 г 
E) 105 г 

12. Решите уравнение: lgvl - х 2 - 3 • lgVl - х = ^ • lg(l + x)+ 2. 

A) 0,99. 
B) 0,95. 
C) 0,98. 
D ) l . 
E) 0,97. 

13. Решите неравенство: 4j2 — x| < 12 
A) [-1;5] 
B) (-oo;-l)u(5;+oo) 
C) x > 5 
D) [-l ; l] 
E) x < - 5 
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14. Укажите промежуток, которому принадлежат все корни уравнения 
л/х2 + х - 9 = л/х 

A) (-ао; 2) 
B)( -2 ;0) 
C) (-2; +оо) 
D) (-2; 0) w (0; 2) 
E)(-оо;-2) 

15. Решите уравнение: 1 + cos4x = 2cos2x. 

A) Ttn, n е Z; — +7tk, k e Z. 

B) 2im, n e Z. 
C) 4nn, n s Z. 
D) | (2n + 1), n e Z. 

E) ^ (2k + l ) ,k e Z; яп, n e Z. 

16. Укажите, какая из данных функций имеет точку минимума. 
A) f(x) = 2x 

B) f(x)=log3x 
C)f(x) = tgx 

D)f(x) = -
х 

E) f(x)= х2 + 3 
17. Найдите площадь фигуры, ограниченной графиком функции 

у = х2 - х и осью абсцисс. 

4 »1 
с > 1 . 

Е)1. 
18. В прямоугольнике одна сторона больше другой в 6 раз, а площадь равна 

216см2. Площадь квадрата построенного на меньшей стороне равна: 
A) 25см2 

B) 36см2 

C) 39см2 

D) 81см2 

E) 24см2 
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19. Вычислите сумму длин всех ребер куба, если площадь его полной 
поверхности равна 216 см2. 
A) 92 см 
B) 96 см 
C) 84 см 
D) 72 см 
E) 76 см 

Гш ,<4 >1 1 6 Л 5 

20. Вычислить значение выражения: 19 - 15— : — + о— - 4— 21 5 6 

A) 2 -
4 

4 
B ) - 6 — 

15 
C ) - 6 
D) 3,4 

E) 6 — ; 15 
„ , 2ш2 - 5 т + 2 21. Сократить дробь: 7 ш п - 2 п - 3 ш + 6 

2 т + 1 
А) п - 3 

2 т - 1 
п + 3 

2 т - 1 
п - 3 

D) 2 т - 1 
E) п - 3 

B) 

C) 
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22. Решить неравенство: tg 4х + — < 4 
3 

А) 
Я ЯП Я . ЯП 

• — + — ; — + arctg4+ — 
6 4 12 4 

, Я ЯП Я , . 7 1 1 1 В) - - + — ; + arctg4+ — 1 6 4 12 4 

; n e Z 

; n e Z 

( 5я яп 1 . ягЛ 
C ) + — ; - a r c t g 4 + — ; n e Z 

Ч 24 4 ' 4 4 J 
f 7t 1 „ ЯП Я ЯП А „ D ) a rc tg4+—;— + — ; n e Z 

Ч з 4 5 4 24 4 / 
( 5я тт я 1 ялЛ „ E ) + — ; + —arctg4+— ; n e Z 

Ч 24 4 12 4 Б 4 / 
23. Образующая конуса наклонена под углом а к основанию и равна Ь. 

Найдите объём конуса. 
1 1 A) - я Ь -sin2a 

B) ^тяЬ3 сos2a-sina 
6 

C) ^гяЬ3 cosa-sin2a 
6 
1 , 

D) - я Ь cos2a sin2a 

E) ™ яЬ3 • cosa • sina 

24. Прямая у = ах + в перпендикулярна прямой у = 0,2х + 8 и проходит через 
точку С(- 1; 3). Составьте ее уравнение. 
A ) у = - 5 х + 8 

B ) у = ^ х + 2 

C) у = - 5х - 2 

D ) y = ^ x - 2 

E)у = - 5 х + 2 
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25. Какое из следующих условий верно? 
A) Если х2 > 0, то х > 0 
B) Если х2> 1, то х2 >х 
C) Если х2 > 1, то х > 0 
D) Если х < 1, то х2 > х 
E) Если х2 > х, то х > 0 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ МАТЕМАТИКА 
ЗАВЕРШЕН 
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ФИЗИКА 

1. Пружина жесткостью 103 Н/м растянута на 4 см. Потенциальная энергия 
упруго деформированной пружины равна 
A) 0,8 Дж. 
B) 80 Дж. 
C) 40 Дж. 
D) 1,6 Дж. 
E)4-103 Дж. 

2. Из ружья массой 3,5 кг при выстреле вылетает пуля со скоростью 700 м/с, 
при этом ружьё испытывает отдачу со скоростью 0,3 м/с. Масса пули 
равна 
A) 2,5 г 
B) 3 г 
C) 6 г 
D) 4 г 
E) 1,5 г 

3. Показания динамометров в положениях А и В (на рисунке) должны быть 
(Трение в блоке отсутствует) 

A) разными, в А - 20 Н, в В - 10 Н 
B) одинаковыми, по 20 Н 
C) разными, в А -10 Н, в В - 20 Н 
D) одинаковыми, по 10 Н , 
E) разными, в А - 40 Н, в В - 20 Н 

4. Работа, совершенная внешними силами над газом, равна изменению его 
внутренней энергии. Это процесс 
A) изобарный и изохорный. 
B) адиабатный. 
C) изохорный. 
D) изотермический. 
E) изобарный. 
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5. Единица электрического заряда 
A) Кл. 
B) А/с2. 
C) В. 
D) Кл с. 
E) А. 

6. При напряжении 200 В и силе тока 2 А работа силы тока за 2 минуты в 
электрической плите равна 
A) 0,05 Дж. 
B) 48 кДж. 
C) 200 Дж. 
D) 3,3 Дж. 
E) 800 Дж. 

7. Период колебаний математического маятника длиной f = 4,9м равен (g = 
10 м/с2) 
A) Т = 3,2 с. 
B ) Т = 1 0 с . 
C) Т = 44 с. 
D) Т = 4,4 с. 
E) Т к 9,8 с. 

8. В электромеханических индукционных генераторах в электрическую 
энергию превращается 
A) механическая энергия. 
B) внутренняя энергия. 
C) энергия химических реакций. 
D) ядерная энергия. 
E) механическая и внутренняя энергия. 

9. Луч света падает на плоское зеркало. Угол падения равен 40°. Угол между 
падающим лучом и зеркалом 
A) 80° 
B) 50° 
C) 40° 
D) 30° 
E) 140° 

10. Ускорение после начала движения автомобиля 0,5 м/с2. Путь, пройденный 
за 4 с, равен 
A) 0,5 м. 
B) 2 м. 
C) Юм. 
D) 4 м. 
E) 8 м. 
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11. Единица гравитационной постоянной 

кг 

м 

кг 
12. Бетонную плиту, объёмом 0,25 м3 подняли на высоту 6 м за 10 с. 

Плотность бетона 2000 кг/м3. Мощность, развиваемая при поднятии 
плиты, равна (g = 10м/с2) 
A) 4800 Вт. ~ 
B) 80 Вт. 
C) 3000 Вт. 
D) 60 Вт. 
E) 300 Вт. 

13. Газы массой 15 г вылетают из ракеты со скоростью 800 м/с. Если масса 
ракеты 600 г, то её скорость относительно ракетницы 
A) 10 м/с. 
B) 15 м/с. 
C) 30 м/с. 
D) 25 м/с. 
E) 20 м/с.. 

14. Удельная теплота плавления свинца 25 кДж/кг. Для того чтобы 
расплавить за 15 мин 1,44 кг свинца, взятого при температуре плавления, 
мощность нагревателя должна быть 
A) 12 Вт 
B) 40 Вт 
C) 60 Вт 
D)100 Вт 
E)120 Вт 
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15. Максимальную внутреннюю энергию идеальный газ имеет в состоянии, 
соответствующем на диаграмме точке 
р, Па • 

2 3 
в о 

5 

1 4 

A)1. 
B) 2 / 
C) 5. 
D) 3. 
E) 4. 

16. При движении проводника в однородном магнитном поле на его концах 
возникает ЭДС индукции £,. При увеличении скорости движения 
проводника в 4 раза ЭДС индукции е2 равна 
A) 2е, = е2 

B) 4s, = е2 

C) 0,58i = £2 
D) 0,25ғ.| = е2 

E) Е, = е2 

17. Если энергия магнитного поля катушки оказалась равной 12 Дж, то сила 
тока в обмотке катушки с индуктивностью 15 мГн равна 
A) 10 А. 
B) 40 А. 
C) 0,1 А. 
D) 0,4 А. 
E) 4 А. 

18. Уравнение колебаний точки имеет вид х=2 sin5t. Максимальное значение 
скорости точки 
A) 0,2 м/с. 
B) 10 м/с. 
C) 1 м/с. 
D) 2 м/с. 
E) 0,1 м/с. 
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19. Второй постулат Эйнштейна теории относительности: 
A) скорость света в вакууме не зависит ни от скорости источника света, ни 
от скорости приемника. Она одинакова во всех направлениях, во всех 
инерциальных системах отсчета и является предельной скоростью в 
природе 
B) все механические явления протекают одинаковым образом во всех 
инерциальных системах отсчета 
C) энергия покоя вещества напрямую зависит от массы покоя вещества и 
от квадрата скорости света в вакууме 
D) те физические величины, которые при переходе из одной системы 
отсчета в другую остаются неизменными, называются инвариантными 
E) в любых инерциальных системах отсчета все физические явления (а не 
только механические) при одних и тех же условиях должны протекать 
одинаково, т.е. физические законы должны быть инвариантными по 
отношению к выбору инерциальной системы отсчета 

20. Начальная скорость тележки 5 м/с. За 5-ую секунду тележка прошла путь, 
равный 9,5 м. За первые 10 секунд тележка пройдет путь 
A) 50 м. 
B)250 м. 
C) 100 м. 
D)500 м. 
E) 150 м. 

21. Радиус Солнца примерно в 110 раз больше радиуса Земли. Если средняя 
плотность Солнца относится к средней плотности Земли как 1 : 4, то 
ускорение свободного падения у поверхности Солнца равно 
A) «37 м/с2 

B) « 120 м/с2 

C) «1200 м/с2 

D) «270 м/с2 

E) «2700 м/с2 

22. В закрытом сосуде находится идеальный газ. Если средняя квадратичная 
скорость его молекул увеличится на 20 %, то его давление 
A) возрастет в 1,44 раза. 
B) понизится в 1,2 раза. 
C) не изменится. 
D) понизится в 1,44 раза. 
E) возрастет в 1,2 раза. 
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23. Заряды +108 Кл и -4-Ю"8 Кл находятся в вакууме на расстоянии 20 см 
друг от друга. Напряженность электрического поля посередине прямой, 

w /, л , _ о Н • м . соединяющем эти заряды, равна (к = 9-10 —) 
Кл 

A) 1,5-104 J L . 
Кл 

B) 2,5-104 

Кл 
C) 4,5-104 

Кл 
D) 5,5-10" 

Кл 
E ) 3 , 5 - 1 0 4 - ^ . 

Кл 
24. К источнику тока с ЭДС, равной 12 В, и внутренним сопротивлением 0,5 

Ом подключены параллельно два проводника с сопротивлениями 6 Ом и 2 
Ом. Сила тока, текущего через проводник с меньшим сопротивлением, 
равна 
A) 1,5 А. 
B) 4,5 А. 
C) 6 А. 
D) 5,5 А. 
E) 3,5 А. 

25. Энергия связи ядра изотопа бериллия |Be 56,4 МэВ, изотопа лития jLi 

39,2 МэВ. Если энергетический выход ядерной реакции ^Li+^H-^Be+on 

равен 15 МэВ, то энергия связи изотопа водорода дейтерия 2 Н равна 
A) 32,2 МэВ 
B) 2,2 МэВ 
C) 19,5 МэВ 
D) 4,1 МэВ 
E) 28,3 МэВ 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФИЗИКА 
ЗАВЕРШЕН 
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ХИМИЯ 

1. Наиболее выражены металлические свойства у 
A) Алюминия. 
B) Кремния. 
C) Магния. 
D) Натрия. 
E) Аргона. 

2. Восстановитель среди окислителей 
A) Сг+6 

B) Мп"7 

C) S"2 

D) N+s 

E) S+6 

3. Наибольшее значение электроотрицательности имеет элемент: S, Н, О, Р, 
N 
A) О 
B)Р 
C) N 
D) S 
E) Н 

4. Масса хлорида бария, необходимого для приготовления 320 г 5%-ного 
раствора 
A) 2 г. 
B) 4 г. 
C) 16 г. 
D) 32 г. 
E) 8 г. 

5. Соль хлорноватой кислоты НСЮ3 
A)гипохлорит 
B)хлорат 
C) хлорит 
D) хлорид 
E)перхлорат 

6. Продукты взаимодействия избытка конц. H2S04 с медью 
A)... ->• CuS04 + Н2 

B)... CuS04 + S0 2 f + Н 20 
C ) . . . - > S 0 3 + Cu(0H)2 

D) ... CuO + H2S 
E)... ->• CuO + H2S03 
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7. Число электронов в атоме азота на внешнем энергетическом уровне: 
A) 5 
B) 4 
C) 7 
D) 3 
E) 2 

8. Этанол и глицерин можно различить 
A)водородом 
B) соляной кислотой 
C) бромной водой 
D)хлором 
E) гидроксидом меди (II) 

9. В состав дезоксирибозы входят функциональные группы: 
A) 4 гидроксильные группы и 1 альдегидная группа 
B) 5 гидроксильных групп и 1 группа альдегидов 
C) 4 гидроксильные группы и 1 группа кетонов 
D) 3 гидроксильные группы и 1 альдегидная группа 
E) 4 гидроксильные группы и 1 карбоксильная группа 

10. Количество вещества углекислого газа, содержащее 1,5 Ю23 атомов 
кислорода 
A) 0,125 моль 
B) 0,5 моль 
C) 0,75 моль 
D) 0,3 моль 
E) 0,25 моль 

11. Скорость реакции СО(г) + С12{г) —> СОС12<Г) при одновременном 
увеличении давления в 2 раза и понижении температуры от 30°С до 0°С, 
если температурный коэффициент равен 2 
A) уменьшается в 4 раза 
B) увеличивается в 2 раза 
C) не изменяется 
D) увеличивается в 4 раза 
E) уменьшается в 2 раза 

12. Количество моль соляной кислоты, требующейся для растворения 40 г 
оксида железа (III) 
A) 3,5. 
B) 2,5. 
C) 5,5. 
D) 4,5. 
E) 1,5. 
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13. Количество воды (в моль) в составе кристаллогидрата FeS04 • п Н20, 
если массовая доля воды равна 45,3 %. 
A) 7 

B)3 
C) 5 
D) 6 
E) 2 

14. Углеводород, имеющий в составе 82,75 % углерода и 17,25 % водорода, 
относительная плотность по водороду равна 29. Его формула 
A) С5Н8 

B) С 4Н 6 

C) С4Н10 

D) С4Н8 

E) С5Н10 

15. Выход продукта реакции, если при взаимодействии 5,6 л этилена(н.у.) с 
бромом получено 42,3 г 1,2-дибромэтана 
A) 90 %. 
B) 95 %. 
C) 70 %. 
D) 60 %. 
E) 100%. 

16. При сгорании 2,24 л органического вещества (н. у.), имеющего плотность 
паров по кислороду 2,125, получено 22 г углекислого газа и 7,2 г воды. 
Молекулярная формула соединения 
A) С 4Н 6 

B) С4Н8 

C) С5Н8 

D) С3Н6 

E) С4НШ 

17. При взаимодействии муравьиной кислоты с 34,5 г этилового спирта 
образуется сложный эфир массой 
A) 46,2 г 
B) 48,9 г 
C) 55,5 г 
D) 58,4 г 
E) 52,4 г 

18. Молекулярная масса органического продукта реакции, полученного при 
взаимодействии пара-аминофенола с гидроксидом натрия 
A) 131 
B) 147 
C) 152 
D) 151 
E) 149 
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19. Зависимость массовой доли углерода (%) от молярной массы М 
гомологическом ряду алкенов показывает график 
А) 

м 

20. Масса хлората калия, из которого получено 33,6 л кислорода (н.у) при 
объемной доле выхода продукта реакции 75 % 
A) 122,5 г 
B) 183,7 г 
C) 265,4 г 
D) 81,7 г 
E) 163,3 г 
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21. Сумма молярных масс (г\моль) углеродсодсржащих веществ Х| и Хз в 
цепочке превращений 
1моль(С02) 2мольMg, f ^ 0,5мольСа, t° ^ НгОизб ^ 

A) 66 
B) 52 
C) 84 
D) 112 
E) 38 

22. Простейшее мольное соотношение продуктов реакции к исходным 
веществам в молекулярном уравнении электролиза водного раствора 
нитрата серебра 
A) 1,7:1 
B) 1,6:1 
C) 1,3:1 
D) 1,5:1 
E) 1,4:1 

23. Сплав магния и алюминия массой 8 г обработали избытком раствора 
гидроксида натрия, при этом выделилось 6,72 л газа (н.у). Массовая доля 
алюминия в смеси (%) 
A) 67,5 
B) 73 
C) 32,5 
D) 46 
E) 27 

24. Формула монохлоралкана, если при взаимодействии его с 2,3 г натрия 
образовался углеводород, который при дегидрировании образовал 2,8 г 
алкена 
A) С2Н5С1 
B) С3Н,С1 
C) СН3С1 
D) С4Н9С1 
E) С5Н„С1 

25. Объем метаналя, который растворился в 0,7 л воды, если образовался 30% 
раствор 
A) 112 л 
B) 254 л 
C)224 л 
D) 120 мл 
E)2240 мл 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ХИМИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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БИОЛОГИЯ 

1. Инфузория - туфелька передвигается с помощью 
A) Щетинок 
B) Жгутиков 
C) Ложноножек 
D)Ресничек 
E) Микрофиламентов 

2. У мха кукушкина льна отсутствует 
A) Лист. 
B) Коробочка со спорами. 
C) Стебель. 
D) Побег. 
E) Корень. 

3. Слуховые рецепторы расположены в 
A) Слуховом проходе. 
B) За барабанной перепонкой. 
C) Полукружных каналах. 
D) Улитке. 
E) В среднем ухе. < 

4. Слизистая оболочка носовой полости не ... 
A) согревает воздух. 
B) увлажняет воздух. 
C) задерживает и обезвреживает микробы. 
D) участвует в газообмене. 
E) задерживает пылевые частицы. 

5. Запоминание информации без её осмысливания - это память 
A) смысловая. 
B) непроизвольная. 
C) произвольная. 
D) моторная. 
E) механическая. 

6. Способность к терморегуляции возникла у 
A) Червей. 
B) Птиц. 
C) Насекомых. 
D) Пресмыкающихся. 
E) Земноводных. 

7. Покраснение и пожелтение осенних листьев обусловлено наличием 
A) хлоропластов. 
B) лейкопластов. 
C) хромопластов. 
D) воды. 
E) сахара. 
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8. Камбий ЭТО 
A) корневой чехлик. 
B) покровная ткань. 
C) ситовидные трубки. 
D) образовательная ткань. 
E) основная ткань. 

9. Соцветие, где главная ось укорочена, а цветоножки имеющие почти 
одинаковую длину, отходят как бы из одного места 
A) Головка 
B) Сложный щиток 
C) Сложный зонтик 
D) Сложный колос 
E)Зонтик 

10. Семена с крючочками, колючками, клейкими волосками 
распространяются 
A) Самораспространением 
B) Искусственно 
C) Водой 
D) Животными 
Ё) Ветром 

11. Древесину разрушает 
A) мукор 
B) пыльная головня 

jC)спорынья 
D) аспергилл 
E) трутовик 

12. Листочки околоцветника у лилейных расположены в 
A) один круг. 
B) беспорядочно. 
C) три круга. 
D) два круга. 
E) четыре круга. 

13. К паукообразным относится 
A) Скорпион. 
B) Беззубка. 
C) Цепень. 
D) Инфузория. 
E) Гидра. 

14. Детеныш вылупляется из яйца у 
A) ехидны, утконоса. 
B) летучей мыши. 
C) кенгуру, коалы. 
D) собаки, кошки. 
E) ежа, крота. 
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15. Полуподвижно соединены кости 
A) Черепа 
B) Крестца 
C)Голени 
D) Плеча 
E) Позвоночника 

16. Эритроциты образуются в 
A) Надпочечниках 
B) Печени 
C) Красном костном мозге 
D) Легких 
E) Лимфатических узлах 

17. Недостаток витамина В! вызывает авитаминоз 
A) Пеллагру 
B) Рахит 
C) Бери-бери 
D) Цингу 
E) Куриную слепоту 

18. Наследственная информация записана в 
A) АТФ 
B) ДНК 
C) Углеводах 
D) Белках 
E) РНК 

19. Скрещивание, в котором участвуют две пары аллей 
A) принцип чистоты гамет. 
B) дигибридное. 
C) моногибридное. 
D) закон сцепленного наследования. 
E) неполное доминирование. 

20. В производстве бумаги используется 
A) Спирогира 
B) Кладофора 
C) Хлорелла 
D) Хламидомонада 
E) Улотрикс 

21. Расщепляет гликоген гормон 
A) Глюкагон 
B) Тимозин 
C) Вазопрессин 
D) Соматотропин 
E) Инсулин 
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22. Жиры состоят из 
A) Аминокислот и углеводов 
B) Крахмала и жирных кислот 
C) Глицерина и аминокислот 
D) Глицерина и жирных кислот 
E) Моносахаридов и аминокислот 

23. К прокариотам относятся 
A) Животные. 
B) Цианобактерии. 
C) Мхи. 
D) Амеба, эвглена. 
E) Грибы. 

24. Органические вещества в первичном "бульоне" могли существовать 
бесконечно долго на Земле из- за 
A) Присутствия растений 
B) Отсутствия бактерий и спор грибов 
C) Присутствия кислорода 
D) Отсутствия воды 
E) Присутствия грибов 

25. Автор книги «Философия зоологии», в которой он доказывал 
изменяемость видов 
A) Август Вейсман 
B) Чарльз Дарвин 
C) Эразм Дарвин 
D) Жан Батист Ламарк 
E) Карл Линней 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ 
ЗАВЕРШЕН 

пробное тестирование 37 вариант 7154 

ГЕОГРАФИЯ 

1. Географической широте 90° соответствует 
A) Экватор 
B) Северный тропик 
C) Полярный круг 
D) Полюс 
E) Южный тропик 

2. Население Австралии состоит из: 
A) Пигмеев и берберов. 
B) Готгентотов и арабов. 
C) Англо - французов. 
D) Аборигенов и переселенцев. 
E) Бушменов и малагасийцев. 

3. Древнегреческий исследователь, описавший в книге «История» 
Каспийское море как замкнутый водоем 
A) Кашгари 
B) Пифаг ор 
C) Карпини 
D) Геродот 
E) Истахри 

4. Область, где находится Баянаульский национальный парк. 
A) Павлодарская. 
B) Карагандинская. 
C) Северо-Казахстанская. 
D) Акмолинская. 
E) Костанайская. 

5. Отрасль, в которой занято в большей степени мужское население: 
A) Швейная. 
B) Нефтедобывающая. 
C) Культура. 
D) Образование. 
E) Здравоохранение. 

6. В Беларуси среди технических культур в основном возделывается 
A) лён 
B)хлопчатник 
C) подсолнечник 
D) джут 
E) сахарная свёкла 
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7. Высота прилива намного выше 
A) На берегу океана 
B) В узких заливах 
C) На берегу крупного озера 
D) На берегу внутренних морей 
E) На берегу окраинного моря 

8. Африканерами называют потомков: 
A) Переселенцев из Австралии. 
B) Переселенцев из Англии. 
C) Переселенцев из Америки. 
D) Переселенцев из Нидерландов. 
E) Переселенцев из Азии. 

9. Остров Мадагаскар отделяется от материка проливом: 
A) Мозамбикским. 
B) Беринговым. 
C) Баб-эль-Мандебским. 
D) Босфор. 
E) Гибралтарским. 

10. Наибольшая толщина перегнойного слоя в почвах: 
A) Черноземных. 
B) Светло-каштановых. 
C) Темно-каштановых. 
D) Бурых. 
E) Подзолистых. 

11. Цитварная полынь растет в природной зоне: 
A) Лесостепь. 
B) Пустыня. 
C) Тайга. 
D) Леса. 
E) Степь. 

12. Озеро Маркаколь расположено.в горах: 
A) Алтая. 
B) Сарыарки. 
C) Жунгарского Алатау. 
D) Тянь - Шаня. 
E) Мугоджары. 

13. Сплав меди с никелем 
A) дюралюминий 
B) мельхиор 
C)латунь 
D) пластмасс 
E) полиэтилен 
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14. Северный Казахстан богат: 
A) Фосфоритами, полиметаллическими рудами, коксующимся каменным 
углем. 
B) Железной рудой, бурыми углями, бокситами. 
C) Нефтью, хромитами, природным газом. 
D) Медными рудами, марганцевыми рудами, газом. 
E) Поваренной солью, фосфоритами, нефтью. 

15. Наибольшую часть импортной продукции Казахстан получает из 
A) России и Китая 
B) США и Беларусь 
C) Германии и Франции 
D) Китая и Японии 
E) Украины и Узбекистана 

16. Самое большое по площади государство в Латинской Америке. 
A) Аргентина. 
B) Мексика. 
C) Бразилия. 
D) Эквадор. 
E) Перу. 

17. Укажите государство из «новых индустриальных стран»: 
A) Бутан. 
B) Сингапур. 
C) Непал. 
D) Лаос. 
E) Индия. 

18. Штат, являющийся центром производства авиа - и космических кораблей, 
ветровой энергии: 
A) Невада 
B) Техас 
C) Калифорния 
D) Алабама 
E) Миннесота 

19. Страны Африки с монархической формой правления 
A) Эфиопия, Нигер 
B) Свазиленд, Алжир 
C) Чад, Алжир 
D) Лесото, Марокко 
E) ЮАР, Чад 

20. Экспедиция X. Колумба в поисках Индии отправилась по 
Атлантическому океану на 
A) Север 
B) Юг 
C) Запад 
D) Северо-восток 
E) Восток 
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21. Медленно нагревается и медленно остывает поверхность земли занятая 
A)ледниками 
B) горами 
C) лесами 
D) песками 
E) такырами 

22. Целостность географической оболочки - это: 
A) хозяйственная деятельность человека. 
B) периодичность и повторяемость одних и тех же явлений во времени. 
C) история формирования природного комплекса. 
D) взаимосвязь и взаимозависимость компонентов природы. 
E) изменение всех компонентов природы и природных комплексов от 
экватора к полюсам. 

23. Хребты Мангистауских гор 
A) Илийский, Талас. 
B) Джунгарский, Нарын. 
C) Алтайский, Уральский. 
D) Сауыр, Калбинский. 
E) Каратау, Актау. 

24. На получение 1 тонны цемента расходуется 1,5 тонны сырья. Сколько 
сырья необходимо для получения 100 тонн цемента 
A) 350 
B) 200 
C) 250 
D) 150 
E) 300 

25. Лотарингия - старопромышленный район в 
A) Великобритании 
B) Польши 
C) Италии 
D) Франции 
E) Австрии 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 

1. Автор произведения «Отелло»: 
A) Вильям Шекспир. 
B) Томас Мор. 
C) Мигель Сервантес. 
D) Франческо Петрарка 
E) Франсуа Рабле. 

2. Немецкий композитор XVIII века, написавший свыше 500 музыкальных 
произведений: 
A) В.А.Моцарт. 
B) Ф.Шопен. 
C) Д.Верди. 
D) Ф.Лист. 
E) И.С.Бах. 

3. Лидер нацистской партии Германии: 
A) Гитлер. 
B) Хорти. 
C) Франко. 
D) Салазар. 
E) Муссолини. 

4. Европейская страна традиционно придерживается нейтралитета: 
A) Швеция 
B) Франция 
C) Великобритания 
D) Италия 
E) Германия 

5. 2 сентября 1945 г. Акт о капитуляции подписала: 
A) Германия. 
B) Италия. 
C) Испания. 
D) Япония. 
E) Корея. 

6. Европейское экономическое сообщество создано в: 
A) 1956 г. 
B) 1958 г. 
C) 1957 г. 
D) 1955 г. 
E) 1954 г. 
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7. На севере противниками Китая были племена: 

A) Ариев. 
B) Мидийцев. 
C) Гуннов. 
D) Шумеров. 
E) Касситов. 

8. Древняя Спарта была расположена в области: 
A) Аттика 
B) Фракия 
C) Дакия 
D) Македония 
E) Пелопоннес 

9. Основателем франкской правящей династии Меровингов стал: 
A) Карл Великий. 
B) Пипин Короткий. 
C) Хлодвиг. 
D) Хильдерик. 
E) Карл Маргелл. 

10. Арабский ученый, прославившийся трудами в области медицины: 
A) Аль Бируни. 
B) Ибн Сина. 
C) Аль Фараби. 
D) Фирдуоси. 
E) Х.А.Яссави. 

11. Сословно-представительный орган власти, созданный в Англии в 1265 
году: 
A) Кортесы. 
B) Синод. 
C) Генеральные штаты. 
D) Парламент. 
E) Сейм. 

12. Колонизаторы в Индии создавали военные отряды из местного населения: 
A) Янычары. 
B) Сарбазы. 
C) Сипаи. 
D) Кызылбаши. 
E) Феллахи. 

13. Оборону Рима во время революции 1849 года возглавил: 
A) Мадзини. 
B) Гарибальди. 
C) Кавур. 
D) Боливар. 
E) Сан-Марти. 
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14. Иранская буржуазная революция 1905-1911 гг. потерпела поражение в 
результате интервенции: 
A) Англо-русской 
B) Англо-французской 
C) Русско-германской 
D) Франко-русской 
E) Англо-американской 

15. Австро-венгерская армия вторглась в Сербию: 
A) 28 июня 1914 г. 
B) 8 августа 1914 г. 
C) 1 августа 1914 г. 
D) 2 августа 1914 г. 
E) 28 июля 1914 г. 

16. Многонациональное государство, появившиеся на карте Европы в 1918 г.: 
A) Чехословакия 
B) Венгрия 
C) Албания 
D) Болгария 
E) Австрия 

17. Руководитель Монгольской народной партии, созданной в 1921 г.: 
A) Мао Цзэдун 
B) Сунь Ятсен 
C) Сайто 
D) Чан Кайши 
E) Сухэ-Батор 

18. В оккупированных странах был установлен фашистский режим под 
названием: 
A) «План Шлиффена». 
B) «План Барбаросса». 
C) Сопротивление. 
D) Перестройка. 
E) «Новый порядок». 

19. Исторически Канада входит в: 
A) США. 
B) Североамериканский Союз. 
C) Британское Содружество. 
D) Союз Независимых Государств. 
E) Европейский Союз. 

20. Древнегреческий ученый Эмпедокл известен тем, что: 
A) написал поэму «Илиада» и «Одиссея» 
B) создал теорию о происхождении органических веществ 
C) автор клятвы врачей 
D) разработал основы философии как науки 
E) заложил основы исторической науки 
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21. Под влиянием бродячих проповедников в 1212 г. были привлечены в 
крестовые походы: 
A) Женщины. 
B) Дети. 
C) Монахи. 
D) Ремесленники. 
E) Крестьяне. 

22. Джеймстаун - первое постоянное поселение англичан появилось на: 
A) восточном побережье Южной Америки 
B) севере Южной Америки 
C) юге Северной Америки 
D) восточном побережье Северной Америки 
E) западном побережье Северной Америки 

23. В эпоху наполеоновских войн в Германии были секуляризированы: 
A) земли духовных княжеств 
B) владения курфюрстов 
C) рыцарские марки 
D) земли, граничащие с Австрией 
E) земли по левому берегу Рейна 

24. Первая конституция Османской империи была принята Абдул-Хамидом 
II в: 
A) 1870 г. 
B) 1875 г. 
C) 1889 г. 
D) 1876 г. 
E) 1877 г. 

25. Лидер Христианско-демократического союза: 
A) К.Шумахер 
B) К.Аденауэр 
C) В.Брандт 
D) О.Гротеволь 
E) Ф.Штраус 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ЛИТЕРАТУРА 

1. Одним из драматических жанров является 
A) ода 
B)поэма 
C) романс 
D) баллада 
E) комедия 

2. Стихотворный размер обозначает термин 
A) ямб 
B) рифма 
C)эпитет 
D) парафраз 
E) параллелизм 

3. Неумолимыми богинями судьбы в древнегреческой мифологии являются 
A) музы 
B) океаниды 
C) нимфы 
D) нереиды 
E) мойры 

4. К поэтам пушкинской поры нельзя отнести 
A) А.А. Дельвига. 
B) В.К. Кюхельбекера. 
C) М.Ю. Лермонтова. 
D) К.Н. Батюшкова. 
E) К.Ф. Рылеева. 

5. Емельян Пугачев - действующее лицо в произведении А.Пушкина: 
A) «Дубровский». 
B) «Гробовщик». 
C) «Капитанская дочка». 
D) «Метель». 
E) «Выстрел». 

6. Резко противопоставлены друг другу персонажи горьковской «Песни о 
Соколе» 
A) Рагим и Уж. 
B) герой-рассказчик и Сокол. 
C) Уж и Сокол. 
D) Рагим и герой-рассказчик. 
E) Рагим и Сокол. 
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7. В древности тайна мироустройства объяснялась в: 
A) Сказке 
B) Пословице 
C) Загадке 
D) Былине 
E) Предании 

8 . Мужчина - двенадцати вершков роста, 
Сложенный богатырем " - это 
A) Жилин (Л.Н.Толстой, "Кавказский пленник") 
B) Герасим (И.С.Тургенев,"Муму") 
C) Данилушко (П.П.Бажов "Каменный цветок") 
D) Семен (А.П.Платонов, "Волшебное кольцо") 
E) Самсон Вырин (А.С.Пушкин, "Станционный смотритель") 

9. «Ныне фею выбираю /Музою моей», - написал 
A) В. Я. Брюсов. 
B) С. А. Есенин. 
C) К. Д. Бальмонт. 
D) В. А. Жуковский. 
E) Д. С. Мережковский. 

10. Закончите фразу, характеризующую Марью Гавриловну, героиню 
повести А. С. Пушкина «Метель»: «...была воспитана на французских 
романах, и, следовательно, была 
A) влюблена». 
B) хорошо воспитана». 
C) милосердна». 
D) трудолюбива». 
E) умна». 

11. Хрюкин из рассказа А. П. Чехова «Хамелеон» - это 
A) повар. 
B) генерал. 
C) золотых дел мастер. 
D) полицейский надзиратель. 
E) городовой. 

12. После канонизации первых русских святых - князей Бориса и Глеба - в 
древнерусской литературе появились 
A) исторические повести. 
B) летописи. 
C) хождения. 
D) жития. 
E)проповеди. 
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13. Ода Державина, принесшая ему литературную известность. 
A) "Водопад". 
B) "Вольность". 
C) "Памятник". 
D) "Бог". 
E) "Фелица". 

14. Последнюю песню в одноименном рассказе И. П. Шухова поет 
A) вахмистр. 
B) атаман Анненков. 
C) казак Лукашкин. 
D) Котур-Таг. 
E) Афоня Крутиков. 

15. В комедии А. С. Грибоедова «Горе от ума» Лиза говорит, что Чацкий 
A) «не человек, змея!» 
B) «об себе задумал... высоко...». 
C) «вольность хочет проповедать!» 
D) «чувствителен, и весел, и остер». 
E) «франт-приятель, объявлен мотом, сорванцом...». 

16. Персонаж повести А. И. Куприна «Олеся»: 
A) Иван Петрович. 
B) Василий Львович. 
C) Николай Николаевич. 
D) Иван Тимофеевич. 
E) Юлий Алексеевич. 

17. Россия для В.Набокова - это 
A) Покинутая им огромная страна. 
B) Реальная Россия, где соотечественники строят новое общество. 
C) Россия Пушкина, Гоголя, Толстого. 
D) Оставленные там дом, детство, отрочество, юность. 
E) Память о народной России. 

18. "Тихий Дон" М.М. Шолохова по жанру 
A) исторический роман. 
B) роман - эпопея. 
C) записки офицера. 
D) автобиографический роман. 
E) мемуары. 

19. А.И. Солженицын удостоен премии: 
A) Нобелевской. 
B) Пушкинской. 
C) Государственной. 
D) Ушинского. 
E) Ленинской. 
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20. Кумулятивной является сказка 
A) «Теремок». 
B) «Кот и лиса». 
C) «Лиса и волк». 
D) «Царевна-лягушка». 
E) «Волк и семеро козлят». 

21. Особенностью композиции поэмы «Княгиня Трубецкая» (Н.А.Некрасов, 
«Русские женщины») является отсутствие 
A) лирических отступлений. 
B) кульминации. 
C) системы образов. 
D) экспозиции. 
E) развязки. 

22. "Два осиротевших человека, две песчинки, заброшенные в чужие края 
военным ураганом невиданной силы ..."— строки из произведения 
М.Шолохова: 
A) "Судьба человека". 
B) "Поднятая целина". 
C) "Они сражались за Родину". 
D) "Наука ненависти". 
E) "Тихий Дон". 

23. В честь открытия народного памятника А.С. Пушкину произнёс 
"Пушкинскую речь": 
A) Ф.М. Достоевский. 
B) Д.И. Писарев. 
C) Н.А. Некрасов. 
D) Н.А. Добролюбов. 
E) Н.Г. Чернышевский. 

24. «Что же сделал я за пакость, /Яубийца и злодей? /Я весь мир заставил 
плакать / Над красой земли моей». Это строки стихотворения 
Б. Л. Пастернака 
A) «Поэзия». 
B) «Нобелевская премия». 
C) «Анне Ахматовой». 
D) «Определение поэзии». 
E) «Смерть поэта». 
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25. «О чем ты успел передумать, отец расстрелянный мой, 
Когда я шагнул с гитарой, растерянный, но живой?» - напишет о себе и 
своем отце: 
A) В.Высоцкий 
B) А.Галич 
C) В.Цой 
D) Б.Окуджава 
E) А.Вознесенский 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА 
ЗАВЕРШЕН 
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АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 

1. Выберите слово, правильно составленное из следующих букв: 
е, 1, s, г, и, о, у, f 
A) eslouyfr. 
B) lesyourf. 
C) furseloy. 
D) seyfulor. 
E) yourself. 

2. Выберите правильное слово 
I'm ... good student. 
A) а 
B) an 
C ) -
D) any 
E) some 

3. Выберите правильную форму глагола "to be": 
I know that Asel's balls ... under the table. 
A) Are. 
B) Be. 
C) Been. 
D) Am. 
E) Is. 

4. Выберите правильный вариант сказуемого: 
Не seldom ... by car. 
A) Had traveled. 
B) Travels. 
C) Travel. 
D) Were traveling. 
E) Are traveling. 

5. Выберите правильно составленное предложение. 
A) Give me a piece of paper and a pencil. 
B) And paper a pencil of a piece give me. 
C) Me give a piece of paper and a pencil. 
D) A piece of paper and a pencil give me. 
E) Give paper a piece of me a pencil and. 

6. Закончите предложение: 
Sherwood Forest is famous for legendary . . . . 
A) Harry Potter. 
B) Robin Hood. 
C) Mary Poppins. 
D) Sleeping Beauty. 
E) Winnie-the-Pooh. 
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7. Подберите пропущенное слово, используя аналогию. 
A ruler is to length as a thermometer is to .... 
A) weather. 
B) body. 
C) ruler. 
D) temperature. 
E) strength. 

8. Выберите правильный вариант предлога: 
My sister is always angry ... me when I am late. 
A) to 
B) for 
C) from 
D) on 
E) with 

9. Найдите прилагательное, образованное от существительного: 
A) regular 
B) demonstrative 
C) reconstructive 
D) social 
E) productive 

10. Выберите количественное числительное 
A) twenty-ninth 
B) eghty-fourth 
C) thirteen 
D) thirteenth 
E) tenth 

11. Выберите подходящую степень сравнения прилагательного или наречия. 
А ... exam would discourage the students. 
A) had. 
B) hardest. 
C) hard. 
D) more hard. 
E) harder. 

12. Найдите правильное местоимение: 
I don't want to do ... this evening. 
A) Anything. 
B) Nothing. 
C) Somebody. 
D) No. 
E) Anybody. 
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13. Выберите правильный вариант, обращая внимание на чиело 
существительных. 
All the beautiful but this the prettiest. 
A) flowers are / flower is. 
B) flower is / flower is. 
C) flowers were / flowers are. 
D) flower is / flowers are. 
E) flowers are / flowers will be. 

14. Выберите правильный вариант притяжательной формы 
существительного: 
Astana is this ... new capital. 
A) Country's. 
B) Countrys'. 
C) Countries. 
D) Countries'. 
E) Country. 

15. Выберите правильный вариант. 
I . . . Nick today. 
A) Didn't see. 
B) Haven't seen. 
C) Hasn't seen. 
D) Wasn't seen. 
E) Doesn't seen. 

16. Выберите правильный модальный глагол: 
You will . . . speak Spanish in a few months. 
A) Can 
B) Have 
C) Must 
D) Be able to 
E) Ought 

17. Определите, какой вопрос подходит по смыслу к данному предложению: 
You want to know where the fire started. 
A) When did the fire started? 
B) Where did the fire start? 
C) When did the fire start? 
D) Whom was the fire started by? 
E) Where did he stop the fire? 

18. Найдите предложение, имеющее значение будущего времени: 
A) I'm going home now. 
B) He is playing chess now. 
C) What is he going to do? 
D) They aren't doing homework now. 
E) What are they doing? 
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19. Выберите предложение с Герундием: 
A) I prefer walking in the forest. 
B) She likes to play with her child. 
C) They are crossing the street. 
D) My sister is walking with our dog now. 
E) Where is she walking? 

20. Вставьте необходимое по смыслу слово в предложении: 
The tea isn't... enough for me. 
A) sweet 
B) favourite 
C) small 
D) salt 
E) large 

21. Выберите верное местоимение: 
Tell everyone I'll wait for ... . 
A) them 
B) we 
C) yours 
D) my 
E)I 

22. Выберите правильную форму глагола в страдательном залоге: 
Look! Someone (to attack). 
A) Is being attacked 
B) Are attack 
C) Is attack 
D) Is being attack 
E) Attacking 

23. Найдите правильный вариант глагола. 
If I ... you before, my life . . . different. 
A) meets / will be 
B) had met / will have been 
C) have met / would meet 
D) had met / would have been . - — 
E) meet / would have been 

24. Определите название формы по приведенному примеру: 
То be written. 
A) Gerund. 
B) Indefinite Infinitive Active. 
C) Participle 2. 
D) Indefinite Infinitive Passive. 
E) Participle 1. 
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25. Прочитайте текст и ответьте на вопрос после текста: 
After the War of Independence the USA needed a capital city. It was difficult to 
choose it because different cities in different parts of the country wanted to be 
the nation's capital. In the end it was decided to build a new city. In 1791 
George Washington, the first president, chose the place where the city now 
stands. He thought it was a good placc because the Potomac River was large 
enough for ships to come as far as the site of the city. The land round the city 
was called the District of Columbia, after Christopher Columbus; and the city 
on it was named Washington, in honour of the country's first president. 
Who chose the place for the new capital? 
A) Different cities. 
B) Christopher Columbus. 
C) Potomac. 
D) District of Columbia. 
E) George Washington. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 

1. Вставьте вспомогательный глагол: 
Der Bruder ... seiner Schwester geholfen. 
A) Hast 
B) Seid 
C) Habt 
D) 1st 
E) Hat 

2. Вставьте нужное слово: 
Die Kinder helfen ... 
A) der Vater. 
B) der Eltern. 
C) der Mutter. 
D) den Lehrer. 
E) die Nachbarn. 

3. Выберите правильную форму прилагательного: 
Das ist eine ... Stadt Kasachstans. 
A) schone. 
B) schones. 
C) schonen. 
D) schonem. 
E) schoner. 

4. Вставьте нужное местоимение: 
Im Norden des Gebietes regnete ... die ganze Woche. 
A) es 
B) alle 
C) sich 
D) er 
E) man 

5. Вставьте нужный глагол: 
Es ist gesund, Wanderungen zu ... 
A) sehen 
B) bestellcn 
C) stellen 
D) beobachten 
E) machen 

6. Найдите верный вариант: 
An der Spitze Kasachstans steht . . . . 
A) der Konig 
B) der President 
C) ein Kanzler 
D) ein Fiirst 
E) ein Herzog 
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7. Вставьте глагол: 
Nachdem ich eine Tablette ging es mir besser. 
A) genommen hatte 
B) genommen habe 
C) nehmen hatte 
D) nahm 
E) genommen hat 

8. Переведите: 
Diese Kirche wurde vor vielen Jahren gebaut. 
A) Эта церковь была построена недавно. 
B) Эта церковь еще строится. 
C) Эта церковь была построена много лет назад. 
D) Эта церковь строится много лет. 
E) Эта церковь была построена давно. 

9. Выберите правильный вариант: 
Wo warst du? - Ein Freund von mir ... mich zum Ausflug eingeladen. 
A) hast 
B)haben 
C) hat 
D) sind 
E) ist 

10. Вставьте глагол: 
... dem Gast das Friihstuck ins Zimmer! 
A) Schicken 
B) Schickst 
C) Schicke 
D) Schicktet 
E) Schickest 

11. Существительное среднего рода 
1. Held 
2. Pferd 
3. Wald 
4. Feld 
5. Hemd 
6. Rad 
7. Abend 
8. Kind 
A) 32187. 
B) 24568. 
C) 24678. 
D) 14587. 
E) 24718. 
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12. Найдите правильный вариант: 
Kleine ... erhalten die Freundschaft. 
A) Geschenk 
B) Geschenken 
C) Geschenke 
D) Geschenks 
E) Geschenktes 

13. Вставьте нужное слово: 
Wessen Zimmer ist rechts? 
Rechts ist das Zimmer 
A) der Schwester. 
B) dem Vater. 
C) den Kindern. 
D) der Bruder. 
E) die Eltern. 

14. Вставьте числительное: 
Wir haben heute den 7. Juli. 
A) sieben punkt 
B) siebten 
C) siebenen 
D) siebernten 
E) sibten 

15. Вставьте нужный вариант: 
"Kurt, bringe mir, bitte, die Hefte! Sie liegen im Lehrerzimmer links ... Tisch," 
- sagt unser Lehrer Herr Braun 
A) in des 
B) in den 
C) auf der 
D)auf dem 
E) in der 

16. Выберите правильный вариант: 
Jung 
A) jung - jiingcr - am jungsten 
B) jung - junger - am jimger 
C) jung - jungrer - am jungersten 
D) jung - junger - am jungsten 
E) j ung - j unger - am j iingsten 

17. Образуйте повествовательное предложение с прямым порядком слов: 
Zur Party1, viele Gaste2, worden3, eingeladen", sind5 

A)25143 
B)54231 
C)42513 
D) 43152 
E) 14523 
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18. Дополните предложение. 
Lange war er krank,... konnte er die Priifung nicht ablegen. 
A) deshalb 
B) denn 
C) sonst 
D) sondern 
E)aber 

19. Правильно написано: 
A) Tageslihtproektor 
B) Tageslightprojektor 
C) Taglichtproektor 
D) Tageslihtprojektor 
E) Tageslichtprojektor 

20. Найдите правильную форму Partizip И: 
Viele wahrend des Krieges . . . Gebaude wurden in einigen Jahren 
wiederaufgebaut. 
A) zerstortet 
B) zerstorte 
C) zerstdrtcte 
D) zerstorten 
E) zerstoren 

21. Какое предложение имеет значение долженствования? 
A) Wir entdecken ncue Planeten dank moderner Gerate. 
B) Wir haben neue Planeten dank moderner Gerate entdeckt. 
C) Wir konnen neue Planeten dank moderner Gerate entdecken. 
D) Neue Planeten werden dank moderner Gerate entdeckt. 
E) Neue Planeten sind dank moderner Gerate zu entdecken. 

22. Вставьте глагол: 
Die junge Frau mochte gern ihre Karriere . . . . 
A) besuchen 
B) machen 
C) nachdenken 
D) erwarten 
E) auskommen 

23. Выберите артикль в правильной форме. 
Ich brauche ... Kugelschreiber. 
A) einen 
B) ein 
C) einem 
D) eine 
E) einer 
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24. Поставьте вопрос к выделенному слову: 
Wir mtissen alles tun, damit sich die Jugend ail das Rauchen nicht gewohnt. 
A) Wonach? 
B) Woran? 
C) Worauf? 
D) Womit? 
E) Woriiber? 

25. Найдите эквивалент данного предложения: 
Die Jugend lebt in der Schweiz. Sic tritt energisch fur ihre sozialen Rechte auf. 
A) Ich weiB, da В die Jugend in der Schweiz energisch fur ihre sozialen Rechte 
auftritt. 
B) Man berichtct, wie die Jugend in der Schweiz fiir ihre sozialen Rechte 
energisch auftrat. 
C) Die Jugend, die in der Schweiz lebt, tritt fur ihre sozialen Rechte energisch 
auf. 
D) Die Jugend trat fiir ihre sozialen Rechte energisch auf, die in der Schweiz 
lebten. 
E) Ich mochte wissen, ob die Jugend in der Schweiz energisch fur ihre sozialen 
Rechte auftritt. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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ФРАНЦУЗСКИЙ язык 

1. Выберите нужное возвратное местоимение: 
Je ... interesse а се probleme. 
A) Г 
B) ш' 
C) т е 
D)te 
E)s ' 

2. Выберите правильный вариант Imperatif: 
Tu as faim, ...! 
A) Manger. 
B) Manges. 
C) Mange. 
D) Viens de manger. 
E) Vas manger. 

3. Вставьте нужный артикль: 
Nicolas est le fils ... tante de Serge. 
A) de la 
B) a la 
C) des 
D) la 
E) du 

4. Выберите правильный вариант: 
La Saint Valentin a lieu 
A) Le onze novembre. 
B) Le six octobre. 
C) Le onzieme novembre. 
D) Le quatorze fevrier. 
E) Le quatorze juillet. 

5. Выберите слово, где буква «С» читается как [S]; 
A) Piscine. 
B) Competition. 
C) Canotage. 
D) Escrime. 
E) Course. 

6. Выберите нужный по смыслу союз. 
... la pluie cesse, je sortirai. 
A) Quand. 
B) Mais. 
C) Et. 
D) Si. 
E) Parce que. 
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7. Употребите нужную форму глагола в настоящем времени, 
lis (ne pas pouvoir) aller a la campagne. 
A) ne pourront pas 
B) n'ont pas pu 
C) ne pouvaient 
D) ne puissent pas 
E) ne peuvent pas 

8. Выберите подходящий по смыслу глагол в Imparfait: 
Vous .. .de la gymnaslique tous (es matins. 
A) Preniez 
B) Donniez 
C) Pratiquait 
D) Faisiez 
E) Teniez 

9. Выберите правильную форму глагола. 
Dimanche dernier je ... dans ma ville natale. 
A) est revenu 
B) suis revenu 
C) es ievenu 
D) es revenue 
E) est revenue 

10. Выберите правильную грамматическую форму. 
Les fautes par le professeur. 
A) Est corrigee. 
B) Sont corrigees. 
C) Ont corrige. 
D) Avaient corrige. -
E) Sont corriges. 

11. Выберите Participe present: 
Le jeune homme.. . l'escalierest le frere demon ami. 
A) Descendu. 
B) Descendant. 
C) Descend. 
D) En descendant. 
E) Descendait. 

12. Выберите правильный вариант глагола в Conditionnel present: 
Je (etre) heureux d'aller avec vous. 
A) Aura. 
B) Ai. 
C) Avais. 
D) Eu. 
E) Serais. 
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13. Выберите правильную форму глагола: 
II a declare qu ' i l . . .dans quelques jours. 
A) Reviendra 
B) Est revenue 
C) Revient 
D) Avait revenu 
E) Reviendrait 

14. Выберите правильную форму превосходной степени прилагательного. 
Nicolas est eleve de la classe. 
A) le pire 
B) la plus mauvais 
C) la plus mauvaise 
D) le plus mauvais 
E) les plus mauvais 

15. Выберите подходящую форму указательного местоимения: 
... qui voudront assister a cette conference doivent venir a 10 heures. 
A) Celui 
B) Celle 
C) Ceux 
D) Celle-ci 
E) Cela 

16. Выберите нужный предлог: 
Je suisalle. . . Bresil pendant lecamaval. 
A) A 
B) En. 
C) Du, en. 
D) Au. 
E)A la. 

17. Выберите правильный вопрос к подчеркнутому слову. 
Mon fils a bien passe ses examens. 
A) Quels. 
B) Combien. 
C) Qui. 
D) Quand. 
E) Comment. 

18. Подбери пропущенное слово: 
Non, je ne connais pas ton . 
A) Age. 
B) Nationality. 
C) Profession. 
D) Resultats. 
E) Niece. 
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19. Выберите правильный вариант ответа 
La tour Eiffel a ete batie en ... . 
A ) 1 8 8 1 

B) 1795 
C)1889 
D) 1789 
E)1879 

20. Выберите правильный вариант отрицания. 
И у a encore du vent? Non, il - у a - de vent? 
A) Ne pas/ 
B) Pus / rien 
C)N ' / plus 
D) Pas / pcrsonne 
E) Pas / jamais 

21. Выберите правильную форму глагола в Subjonctif: 
Cet ordinateur est le plus sophistique qui .. .au monde. 
A) Est 
B) Soit 
C) Etait 
D) Serait 
E) Sera 

22. Выберите правильный вариант притяжательного местоимения. 
Projet "Master"? C'est a qui? 
C'est 
A) La mienne. 
B) La votre. 
C) Le tien. 
D) La notre. 
E) La leur. 

23. Выберите правильный вариант наречия. 
La guide avangait 
A) Prudent. 
B) Prudente. 
C) Prudemment. 
D) Suffisant. 
E) Suffisamment. 
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24. Выберите фразу, соответствующую тексту. 
Pourquoi les riches ne sont pas heureux. 
Une mere de famille demande a son vieux voisin pourquoi les riches ne sont pas 
heureux. Le vieux prend une pomme et la donne a un petit enfant qui joue dans 
le jardin a cote de sa mere. L'enfant prend la pomme dans sa petite main. Le 
vieux lui en donne encore une deuxieme. L'enfant, tres content, la prend de 
l'autre main. Alors le vieux lui en donne une troisieme. L'enfant veut la 
prendre, mais il laisse tomber la premiere pomme. II ramasse la premiere, mais 
il laisse tomber la deuxieme. Enfm, il comprend qu'il ne peut pas tenir les trois 
pommes dans ses deux petites mains et commence a pleurer. 
Le vieux dit alors a la mere de famille: Voici un petit homme qui est trop riche. 
Avec deux pommes il etait heureux, mais il n'est pas heureux avec trois. 
A) L'enfant ne veut pas prendre plus de deux pommes. 
B) L'enfant est heureux avec trois pommes. 
C) La mere de famille sait pourquoi les riches sont heureux. 
D) L'enfant laisse tomber mcs pommes parce qu'il n'en veut pas. 
E) Quand on a assez, il ne faut pas chercher trop. 

25. Выберите правильный вариант перевода предложения. 
Je reve depuis longtemps de voir un film frangais en version originale. 
A) Я видел французский фильм во сне. 
B) Я давно мечтал увидеть французский фильм. 
C) Я мечтаю уже давно посмотреть не дублированный французский 
фильм. 
D) Я уже давно мечтаю поставить французский фильм. 
E) Я хочу посмотреть дублированный фильм. 

ГЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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